Certificate of membership



Registration No 4089.0001

This is to certify that

Brake Bros Ltd Site:Brake Bros Ltd

BRAKES, Enterprise House, Nicholas Road, Eureka Science Park, Ashford, Kent, TN25 4AG

is hereby authorised for a period of one year from the date hereof to use the Trade Mark, an exact copy of which appears at the top of this Certificate, in relation to the following

4089.0001INT Processor/Packer

has satisfied the certification requirements of the RSPCA Assured scheme and is approved in accordance with the RSPCA Assured Chain of Custody Audit Standards

> The certificate is valid From 1 September 2024 to 1 September 2025

It is the reponsibility of the holder to inform all customers of certified products of any changes in certification status. It is the reponsibility of customers purchasing certified products to verify the certification status with RSPCA Assured



Signature for and on behalf of the Company

Toby Baker Executive Director, RSPCA Assured

This certificate is personal, is not assignable and remains the property of RSPCA Assured To check its validity telephone 01403 286170 or write to RSPCA Assured, Parkside, Chart Way, Horsham, West Sussex, RH12 1GY

Dedicated to farm animal welfare

RSPCA Assured, Parkside, Chart Way, Horsham, West Sussex, RH12 1GY t: 01403 286170 e: help@rspcaassured.org.uk

Company No. 2723670. VAT Reg No. 602 7676 42 Charity Registered in England & Wales 10539879 and Scotland SC038199 Registered Office: RSPCA Assured Limited, Parkside, Chart Way, Horsham, West Sussex, RH12 1GY